


Helpless 


                                                       o.p.s.

           Chráněná dílna a bydlení pro mentálně postižené-centrum pro

                                využití volného času

   www.Helples.cz, www.zeeland.cz 
Projekt Helpless,o.p.s. 

Naše společnost byla založena v roce 2007. Díky tomu, že máme vlastní zkušenosti se zdravotním i mentálním postižením, dobře víme, jak důležitá je první pomoc pro lidi, kteří se dostali do situace, kdy potřebují informace a kontakty na přesně cílenou podporu. Proto jsme se rozhodli vytvořit komplexní informační webové stránky pro všechny potřebné lidi s nejčastějšími zdravotními komplikacemi. Naším cílem je informovat o možnostech všech popsaných skupin v léčbě a zapojení do normálního života. Co nejjednodušším způsobem poskytnout kontakty na centra pomoci, orientaci v možnostech využití státních sociálních podpor, dostupnost zdravotních pomůcek a ostatních možností, které jsou uvedeny v základní nabídce. Stránky od svého vzniku navštívilo přes 350 000 zájemců o pomoc.
 Náš projekt se nezabývá jenom tvorbou a aktualizací našich webových stránek www.Helples.cz.
Centrum pro využití volného času lidí s postižením provozujeme v  Lahovicích, kde máme Chráněné bydlení a více prostoru pro naší činnost. Samozřejmě, že nás mohou navštívit i zdraví spoluobčané a jenom dobře, když si navzájem porozumí. 
Otevřeno je každou sobotu  od 10. do 18. hod. Program je vytvořen pomocí odborných asistentů a zaměřuje se především na výtvarnou dílnu, kde se vytváří zajímavá díla, která se  prezentují na prodejních výstavách. 

Od roku 2009 provozujeme Chráněnou dílnu kde zaměstnáváme zdravotně postižené občany. Recyklujeme audiosluchátka pro Student Agency, Regio Jet a Leo Express. Dílna je na Zbraslavi, Žabovřeská 1227. Pracují zde lidi s postižením společně se zdravými. Všichni zaměstnanci mají smlouvu na dobu neurčitou.

Cestovní agentura pro lidi s postižením je stále v útlumu pro nedostatek finančních prostředků.
Chráněné bydlení máme od září 2017 roku obsazené 8ti stálými klienty 
Rok 2017 byl pro nás vyjímečný. Slavili jsme 10. Výročí založení naší společnosti. 

V rámci oslav jsme v září 2017 uskutečnili výstavu výtvarných děl našich klientů společně s dalšími spřátelenými společnostmi ze Zbraslavi.

Na Zbraslavských jarmarcích pravidelně prodáváme výrobky našich klientů a jejich úspěšný prodej motivuje naše klienty k další práci.

Zakladatelé organizace jsou Ing.Jiří Veselý a Ajša Bečková

Poslání, vize a cíle: naší cílem je pomoci handicapovaným občanům v integraci do společnosti a hlavně zkvalitnit jejich každodenní život.

Regionální působnost organizace: naše organizace sídlí v Praze 5 – Zbraslavi. Většina našich klientů je z Prahy, ale dojíždí i z blízkého okolí, zejména z Řitky, Radotína a Lipenců. V Chráněném bydlení jsou klienti z celých Čech.
Spolupracujeme a pomáháme si navzájem i s dalšími podobnými organizacemi jako je SMPM Hvozdy , Villa Valila, PK Bohnice
Organizační struktura: ředitel organizace – Ing.JiříVeselý
Správní rada Helpless,o.p.s.
Ing.Arch.Pošmourný – předseda, Mattia Kosinka, MgrA.Klára Žán Valentová

Dozorčí rada:
Ing.Vladimír Weigner, Martina Podhrázská, Jiřina Šámalová
Vedení organizace se schází na pravidelných schůzích.  Ředitel svolává mimořádné zasedání v případě strategických rozhodnutí.

Ředitel řídí všechny činnosti týkající se organizace, její vystupování na venek i kontroly uvnitř. 

Chráněná dílna má svojí vedoucí – Lenka Sadilová, která odpovídá za chod dílny, stará se o příjem a výdej recyklovaných sluchátek, zpracovává denní a měsíční výkazy práce, kontroluje docházku a dohlíží na pracovní a kázeň zaměstnanců. 
Chráněné bydlení – ředitelka je paní Mgr. Kateřina Ajibová, odpovídá za chod domu, stará se o výběr a příjem klientů, má na starosti smlouvy jak se zaměstnanci, tak s klienty, provádí veškeré finanční transakce, které jsou popsány v popisu práce. Svolává pracovní porady každý měsíc a vede o nich záznamy. Organizuje program klientů.
Chráněné bydlení má 1 stálou zaměstnankyni – Mgr.Kateřinu Ajibovou – vedoucí domu.

Další tři asistentky v přímé péči pracují na DPP. 
V naší hlavní činnost využíváme dobrovolníky z řad studentů sociálních studíí.
Výroční zpráva o činnosti a hospodaření obecně prospěšné   
                společnosti  Helpless,o.p.s za rok 2017
 Praha 5 - Zbraslav - Žabovřeská 1227
Přehled činností vykonávaných od  1.ledna 2016 do 31.prosince 2017.
1) Chráněná dílna

2) Klub volnočasových aktivit mentálně postižených 

3) Cestovní agentura 

4) Chráněné bydlení

5) Webové stránky

1) Chráněná dílna- smlouva o recyklaci sluchátek pro Student agency dále trvá stejně jako se společnostmi Regio Jet a Leo expres. Pracovní doba v dílně se upravila. Každý zaměstnanec může využít pro práci čas v rozmezí 7:00 až 17:00. Je to z důvodů lepší dostupnosti pro postižené pracovníky. Změnu schválila správní rada. Máme vymezeno 9 pracovních pozic- balič ruční. Snažíme se počet naplnit. Nyní máme 5 pracovníků s postižením. Všichni mají smlouvu na dobu neurčitou. V průběhu roku se vystřídalo v dílně několik nových zájemců o práci. Všichni ale za krátkou dobu odešli, buď z osobních důvodů nebo, že práci nezvládali. Základní kádr zůstává stejný.  Dílnu vede paní Lenka Sadilová, která odpovídá za chod dílny, spolupracuje s dodavateli a dělá výkazy provedené práce. Další zaměstnankyně, paní Jana Altmanová pomáhá postiženým při práci. Jednání o zateplení budovy a výměně oken stále trvají. V září 2017 jsme provedli rekonstrukci osvětlení dílny tak, aby splňovalo hygienické podmínky pro práci postižených lidí. Závazky dílna plní a nejsou žádné stížnosti. Problémy nám stále dělají dlouhodobé pracovní neschopnosti našich postižených zaměstnanců.Pracovní výpadky musíme řešit externími zaměstnanci.
 Práce vdílně  
2) Klub volnočasových aktivit mentálně postižených - Klub Helpless probíhá stále každou sobotu od 10.00 do 18.00hod v nových prostorách Chráněného bydlení v Praze 5-Lahovicích. Do klubu dochází pravidelně 6 až 10 mentálně postižených klientů. Pracujeme ve výtvarné dílně. Jezdíme na výlety, chodíme na výstavy. Máme několik dobrovolnic, které nám s prací pomáhají. Vše je hrazeno z provozu chráněné dílny. Zůčastňujeme se na Zbraslavi a v Lahovicích všech veřejných akcí, spolupracujeme s místními občany a zveme je na setkání.
Pravidelně zveřejňujeme informace o naší činnosti ve Zbraslavských novinách a regionálním tisku. Naše spolupráce s podobnými organizacemi je prospěšná jak pro klienty, tak pro nás, kteří práci organizují. Tyto aktivity v současné době vede paní Mgr.kateřina Ajibová. Splňuje podmínky, jak vzděláním, tak praxí. Materiál pro výtvarnou činnost sháníme inzercí na Zbraslavi a v okolí. Tím, že nás obyvatelé znají,  máme materiálu dostatek.
3) Cestovní  agentura – tato činnost je v současné době v útlumu.
4) Chráněné bydlení –Už od začátku roku 2017 máme střídavě dům plně obsazen. Vzhledem k tomu, že nemáme dostatek peněz, rozhodli jsme se rošířit ubytovací kapacitu o dvě místa. Z kanceláře jsme vybudovali další pokoj pro klienty. Od října 2017  tedy máme v bydlení 8 míst a dům je plně obsazen. Celou akci schválila na mimořádném zasedání správní rada společnosti.
 Všichni obyvatelé mají střední mentální retardaci, mají práci a jsou v bydlení spokojeni.  Veškerou agendu vede vedoucí domu paní Mgr.Kateřina Ajibová. Náklady na provoz domu, jsme řešili na správní radě a při plném obsazení není nutné provoz dotovat.  Grant MPSV jsme opět nedostali. V prosinci jsme v rámci dalšího grantu MPSV podali další žádost. MÚ Zbraslav nám dal z grantové podpory 107 000.-Kč. Peníze jsme využili na nákup terapeutických služeb pro klienty. V říjnu 2017 jsme uspořádali Zahradní slavnost, která je dokumentována na webových stránkách chráněného bydlení. O slavnosti jsme uveřejnili článek ve Zbraslavských novinách. Webové stránky www.zeeland.cz informují o všem co se v Chráněném bydlení děje. O aktualizaci se stará vedoucí domu.
Celé září probíhala ve Zbraslavském kulturním domě výstava výtvarných prací našich klientů spolu s klienty Slunečního Domu a Pexesa. Již na vernisáži se projevilo, jaký zájem mají občané o tyto aktivity. Přišlo asi 100 lidí, kterýn jsme připravili pohoštění. Se zájmem se vyptávali na všechno, co se týká naší činnosti a i kontakt s postiženými byl obohacující.
Vánoce jsme prožili v klidu a pohodě v domě chráněného bydlení, stejně jako celý adventní čas. Díky Pexesu, které pro nás pravidelně uspořádá sbírku, měli všichni klienti pod stromečkem dárků dost.
    Chráněné bydlení – Zeeland
5) Webové stránky – Stránky www.Helples.cz - Provoz a aktualizace webových stránek www.Helples.cz. trvá a jejich sledovanost je přibližně stejná. Stoupá počet diskuzních příspěvků ve fóru. Od svého vzniku už je navštívilo přes 350 000 lidí. Přesto potřebujeme kapacitu na doplňování a kontrolu údajů na webu. Rádi bychom také dali stránkám novou tvář, modernější a přehlednější. Přece jenom uplynulo už 8 let od jejich spuštění. Od února 2015 jsou v provozu webové stránky www.zeeland.cz , které jsou určeny pouze pro Chráněné bydlení. Vznik stránek a jejich realizaci zpacovala ředitelka  paní Prášilová. Stránky už mají moderní vzhled, jsou přehledné a hlavně obsahují veškeré informace pro zájemce jak o chráněné bydlení, tak o ostatní služby, které dům poskytuje. Zveřejňujeme na nich aktuální informace, fotografie a pozvánky na akce, které připravujeme. Snažíme se i přes Facebook proniknout do společnosti, kterou tyto aktivity zajímají. Na stránkách se dají najít nejen potřebné formuláře pro všechny druhy služeb, který dům poskytuje, ale i ceny a možnosti sponzoringu.
Veškeré aktivity naší hlavní činnost jsou hrazeny z prostředků vedlejší činnosti.
Nemáme žádné dluhy ani jiné finanční problémy.

       Roční účetní uzávěrka a hodnocení základních údajů v ní obsažených: Výkaz zisků a ztrát bude uveden jako samostatná příloha výroční zprávy.
Zapsal a jednání vedl Ing.Jiří Veselý – ředitel Helpless,o.p.s.

Správní rada Helpless,o.p.s.

Ing.Arch.Pošmourný - předseda                   Mattia Kosinka            MgrA.Klára Žán Valentová
Dozorčí rada:

Předseda-Rady: Ing.Vladimír Weigner
Zbraslav 10.6.2017
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